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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE NOVEMBRO DE 2020 
 
Ata de Reunião do CADES ONLINE VIA APLICATIVO DUO,  da 
Subprefeitura de Guaianases, no  dia  30 de novembro de 2020  às 
15:07 h, tendo em vista a PORTARIA N°47/SVMA.G-AJ/2020 de 
01/07/2020 -  Trata da realização de reuniões telepresenciais pelos 
Conselhos Regionais de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e 
Cultura de Paz (CADES Regionais) durante a situação de emergência 
decorrente da pandemia do novo coronavírus, e ao Decreto 59.283 de16 
de março de 2020 que declara situação de emergência no Município de 
São Paulo por decorrência da pandemia do novo coronavírus (COVID-19). 
Contou com a  participação  dos Conselheiros de Meio ambiente 
Desenvolvimento Sustentável de Cultura de Paz da  Subprefeitura de 
Guaianases,  Reunião foi informativa; com diversos assuntos e 
demandas;  sobre a Eleiçao do CADES de 2020 a 2022, continua 
indefinida devido à Pandemia. 
O Sr. Carlos Cuccio avisou que não conseguiu acessar o aplicativo Duo e 
o Conselheiro Waldir avisou que estava sem bateria e iria colocar suas 
informações via whatsapp. O Conselheiro Calleb entrou, porém sua 
conexão caiu. 
A Sra. Solange do CREAS solicita vistoria no Conj. Habitacional novo da 
Av. Nordestina, tendo em vista que residem nesse conjunto muitos idosos 
e cadeirantes  que estão tendo problemas com a falta de acessibilidade, 
diz que será preciso haver uma análise para implantar tal recurso para 
melhorar o deslocamento dos mesmos. Sugere uma reunião em conjunto 
com a SEHAB,CREAS,SAS,SUP.SAÚDE E SUBPREFEITURA. 
Indaga também que existe uma área de vegetação dentro do condomínio 
que talvez fosse importante visitar.  
A  Assessora de imprensa,  Sra. Silvana consultou de pronto o Sr. 
Guaracy Fontes – Subprefeito que autorizou providenciar o 
agendamento. 
Informações do Conselheiro Waldir via whatsapp – CADES-  
Subprefeitura de Guaianases; que eu Waldir Moura dos Santos; 
Conselheiro dos CADES; mandato 2018 a 2020; venho continuado em 
prestação de serviços voluntários e preservação do meio ambiente, 
saúde, educação, cultura e bem estar diante dos 17 ODS agenda 2030; 
onde ciente da pauta; leituras das Atas do CADES; meses; Setembro e 
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Outubro 2020; informações, Covid-19; restrições do Decreto e uso de 
máscaras e distanciamento; em continuidades de trabalhos precários aos 
serviços diversos; onde na Pandemia do Coronavirus, neste mês no dia 
20/11/2020, tivemos a Exposição na UBS.JD.Aurora/ Lajeado - Dia da 
Consciência Negra,  as lutas continuam; onde a Psicóloga Shirley, 
Gerente Camila e todas funcionárias da administração, eu Waldir Moura 
dos Santos; Quilombola, usuário da Unidade de Saúde, Conselheiro 
Gestor de Saúde da UBS e Conselheiro do CADES-G; tivemos presentes 
do dia 20/11 a 24/11/2020; com biblioteca de vários livros sobre a 
consciência negra, racismos, vidas negras importam; músicas afro, e do 
Samba; vídeos com filmes de conscientização cultural, diante as leis 
10.639/03, 11.645/08 obrigatoriedade do ensino da história da educação 
da cultura afro- brasileira, africana e indígenas em todas escolas e 
sociedade; onde no ODS 3,4,10,11, novembro negro e azul; Estivemos 
dia 20 de Novembro 2020 na inauguração do memorial de homenagens 
ao Negro arquiteto TEBAS- In Memorian; a estátua está na Praça Clovis; 
esquina rua Roberto Simonsen; Praça da Sé, onde nós Conselheiro 
Waldir e com a filha Osíris Tereza de 8 anos; com outras lideranças; 
militância, movimentos, se fizeram presentes nas ações e manifestações 
populares culturais e políticas da XVII Marcha da Consciência Negra 
20/11/2020 no MASP, Avenida Paulista,1520; onde fomos até o Carrefour 
da Rua Pamplona no manifesto vidas negras importam!! abaixo o racismo, 
corrupções; queimadas; despejos; genocídio da população negra e 
indígenas; e os retrocessos políticos,  assim, estamos ativos mesmo 
não tendo quórum nas reuniões porque os acessos a telecomunicações 
estão precários com sinais da internet,  Wi-Fi e  que nem todos têm 
acessos; muitos telecentros estão fechados por falta de orçamentos; 
onde o Plano Diretor Estratégico -  PLOA tem que ter propostas. 
 
Sendo assim encerramos a reunião por falta de quórum as 15:40 horas. 
 
 
Participantes:  
Solange leal – Representante CREAS 
Silvana Bezerra – Assessoria de Imprensa SUB-G 
Cláudio Henrique – Assessor SUB-G 
Maria Jabra – Interlocutora SUB-G 
Waldir Moura – Conselheiro  CADES via whatsapp 


